

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія»  
першого (бакалаврського) рівня  
спеціальності 208 «Агроінженерія»

Тернопільського національного технічного університету ім. І. Пулюя

В економіці України аграрний сектор вважається винятково важливою ланкою, яка визначає соціально-економічний стан суспільства та продовольчу безпеку держави, крім того, є одним із потужних важелів подальшого економічного розвитку нашої держави. Тому важливим завданням є створення умов для надання належної освітньо-професійної підготовки висококваліфікованих фахівців із спеціальності 208 «Агроінженерія» для успішного функціонування агропромислового виробництва в нашій країні.

Запропонована кафедрою Технічної механіки та сільськогосподарських машин Тернопільського технічного університету ім. І. Пулюя для рецензування освітньо-професійна програма «Агроінженерія» відкриває нові перспективи та можливості для якісної підготовки фахівців в сфері агропромислового комплексу враховуючи, що західний регіон України є задіяним переважно в сільськогосподарському виробництві.

Проаналізувавши освітні компоненти та результати навчання за ними, а також структуру і основні показники якості викладання навчальних дисциплін запропонованої освітньо-професійної програми, можна зробити висновки, що вона включає в себе ґрунтовну теоретичну та практичну підготовку фахівців з агроінженерії. Навчальний план підготовки за освітньо-професійною програмою в повній мірі відповідає її завданням. Послідовність запропонованих у програмі підготовки дисциплін відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Агроінженерія».

Загалом освітньо-професійна програма «Агроінженерія» першого (бакалаврського) рівня спеціальності 208 «Агроінженерія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» є актуальною і відповідає освітньо-кваліфікаційним характеристикам підготовки фахівців даної спеціальності та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Декан агротехнічного факультету  
Центральноукраїнського національного  
технічного університету,  
д.т.н., професор

Підпис В. Сала засвідчую:  
Проректор ЦНТУ з науково-  
методичної роботи, д.т.н., професор



Василь САЛО

Андрій КІРІЧЕНКО